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SAJTÓKÖZLEMÉNY  
BÖLCSŐDE- ÉS ÓVODAÉPÍTÉS TORNANÁDASKÁN 

 

 

 A gyermekjóléti alapellátásokhoz (bölcsőde, mini bölcsőde, családi bölcsőde), valamint az óvodai 

ellátáshoz való hozzáférés javítását és a szolgáltatások minőségének fejlesztését szolgáló pályázat 

fő célja a kisgyermeket nevelők munkavállalásának támogatása, a családok segítése, különösen a 

leghátrányosabb helyzetű térségekben lévő gyermekek minél korábbi életkorban történő 

megsegítése. A felhívás a 3 éves kor alatti gyermekek napközbeni elhelyezését és a 3-6 éves 

gyerekek óvodai elhelyezését támogatja. A beruházás 296 millió forint európai uniós támogatás 

segítségével, a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 

 

 

A TOP-1.4.1-15-BO1-2016-00065 számú, Bölcsőde-óvoda építése Tornanádaska községben nevű projekt 
keretében játszóudvar építése is megtörténik. Kialakításra kerülnek csoportszobák, öltőzök, WC-k, 
tornaszoba, irodahelységek és konyha is.  Az épület kisebbik része a bölcsőde, mely 26 fős, a nagyobbik 
egység pedig az óvodai rész, amely max. 120 gyermek ellátására képes. A bölcsődei intézményrészben 2 
csoportszoba kerül kialakításra a hozzájuk tartozó vizesblokkokkal és kiszolgáló helyiségekkel, valamint a 
nevelési munkának helyt adó helyiségekkel és az orvosi szobával. Az óvodai intézményrészben 5 db azonos 
méretű csoportszoba kerül kialakításra egymás mellett, szintén a hozzájuk tartozó kiszolgáló helyiségekkel 
és vizesblokkokkal. A szülők, látogatók részére akadálymentes vécé épül. Az épület előtti 1 db 
akadálymentes parkolóhely lesz kialakítani. A járda, rámpa, korlát, belső terek, nyílászárók és burkolatok 
kialakításánál az akadálymentes hozzáférés megvalósulása a rendező elv. Az épület zöldmezős 
beruházásban (1214,88 m2) épül. 5 óvodai csoportszobával,,2 bölcsődei csoportszobával,  és 
foglalkoztatókkal. Beszereznek 8 db udvari játékot, és lesz tornaterem is. A működtetést energiatakarékos 
fűtőrendszerrel oldják meg és eleget tesznek az akadálymentes követelményeknek is. A faluban élő 
gyerekek 96%-a hátrányos helyzetű, így a beruházás és az ahhoz csatlakozó minőségi oktatás kitörési pont 
lehet számukra. 
 
 
 
 
 
További információ kérhető: 
Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft. 
Telefon: +36/48-571-132  
elektronikus postacím: titkarsag@nybtf.hu; 
www.nybtf.hu  
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